
  Upr: Priechod:  Strečková Monika, Chabanová Soňa 
         Baláže:  Chabanová Alena, Komorová Ľubica 

  V utorok po skončení sv. omše bude vyložená Sviatosť Oltárna k osobnej poklone do 19:30 h 
   Počas nasledujúceho víkendu bude na Starých Horách tradičná Mariánska púť pri 

príležitosti blížiaceho sa sviatku Nanebovzatia Panny Márie.  Dvojdenný duchovný 
program začne na Starých Horách v sobotu večer o 17:00 hod. a vyvrcholí slávnostnou 
svätou omšou v nedeľu o 10:30 hod., ktorú bude celebrovať diecézny otec biskup 
Mons. Marián Chovanec. Viac informácií na nástenke.  

  Podobne farnosť Kláštor pod Znievom a OZ Dobrý Pastier pozývajú budúci víkend 
na tradičnú mariánsku púť v Kláštore pod Znievom. Viac informácií na nástenke. 

 V dňoch 11. - 14. augusta 2022 sa vo Vysokej nad Uhom koná Festival radosti 
s témou „Hľadaj radosť v Pánovi a dá ti, za čím túži tvoje srdce“ (Ž 37,4)  Viac 
informácií je na stránke https://domcek.org/news/festival-radosti-2022 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 

Infolist je dostupný v kostole, mailom alebo tu: https://www.priechod.sk/obec/organizacie-a-spolky/farsky-urad/   
Čísla účtu farnosti: Kostol Priechod: SK57 0900 0000 0000 5018 2412 Baláže: SK84 0900 0000 0003 0451 6508  

RKFÚ Sedembolestnej Panny Márie, 97611 Priechod 324, e-mail: priechod@fara.sk, tel: 048/4189131 

   PPPRRR OOO GGG RRR AAA MMM       BBB OOO HHH OOO SSS LLL UUU ŽŽŽ III EEE BBB       

 19. Nedeľa Cez Rok 2022  
            FFFaaarrrnnnooosssťťť   SSSeeedddeeemmmbbbooollleeessstttnnneeejjj   PPPaaannnnnnyyy   MMMááárrriiieee   vvv   PPPrrriiieeeccchhhooodddeee   

PONDELOK 8. 8. 2022 
SV. DOMINIKA, KŇAZA, SP.  18:00 (P) † Lukáš (45) 

UTOROK 9. 8. 2022 
SV. TERÉZIE BENEDIKTY OD 

KRÍŽA – PATR. EURÓPY (SV) 

14:00 (B) † Eva Blašková (pohrebná) 

18:00 (P) † František Veselovský – 1. výr. 
STREDA 10. 8. 2022 
SV. VAVRINCA (SV) 7:30 (P) † Ján a Mária Lamperová 

ŠTVRTOK 11. 8. 2022 
SV. KLÁRY PANNY (SP) x x 

PIATOK  12. 8. 2022 x x 
SOBOTA  13. 8. 2022 

PREBL. P. MÁRIE V SOBOTU (ĽS) 18:00 (P) † Mária, Miroslav a st. rodičia (214) 

20. NEDEĽA CEZ ROK 
14. 8. 2022 

9:00 (B)  Za Božie požehnanie pre rodinu (52) 
10:30 (P) Za farnosť 



Posolstvo Sv. Otca Františka na Mladifest v Medžugorí. 
 

„Práve teraz uprostred leta, vás Pán pozýva stráviť prázdniny s ním, na tom najšpeciálnejšom 
mieste, aké existuje: vo vašom srdci.“ Takto sa obrátil pápež František na mladých zídených na 
medzinárodnom festivale Mladifest v Medžugorí. 
Festival, ktorý sa v známom mariánskom pútnickom mieste v Hercegovine koná tento týždeň od 
pondelka do soboty (1. - 6. augusta), má motto inšpirované Ježišovými slovami: „Učte sa odo mňa 
a nájdete pokoj“ (porov. Mt 11,28-30). 
Mládežnícke katolícke podujatie, ktorého súčasťou sú každodenné sväté omše, modlitby ruženca, 
eucharistické adorácie, poklona pred krížom, svedectvá o obrátení a prehĺbení viery, sviečkové 
procesie a púte, ale i kultúrny program, koncerty, spev i tanec, sa tento rok koná už po 33. krát. Jeho 
dôležitou súčasťou je svätá spoveď, ktorá sa tu vysluhuje v 19 jazykoch. Počet pútnikov v 
Medžugorí sa počas Mladifestu dokáže vyšplhať aj na 100 tisíc osôb. 
Posolstvo Svätého Otca v úvodný večer otvorenia festivalu prečítal apoštolský vizitátor Medžugoria, 
arcibiskup Aldo Cavalli. Svätý Otec v posolstve komentuje motto festivalu a zároveň Ježišovo 
pozvanie z Evanjelia podľa Matúša: «Poďte ku mne všetci, ktorí sa namáhate a ste preťažení, a ja 
vás posilním. Vezmite na seba moje jarmo a učte sa odo mňa, lebo som tichý a pokorný srdcom; a 
nájdete odpočinok pre svoju dušu. Moje jarmo je príjemné a moje bremeno ľahké». 
Ježiš vie, aký ťažký môže byť život i to, že prežité sklamania, zranenia, nespravodlivosti, neistoty 
a obavy nám môžu vyčerpať srdce. Adresuje nám však slová: poďte a učte sa, píše Svätý Otec, 
pričom dodáva: „Ide o pozvanie k pohybu, aby sme nestáli na mieste, zamrznutí a vystrašení zoči-
voči životu, a aby sme sa zverili jemu. Zdá sa to jednoduché, no v temných chvíľach nám je 
prirodzené uzavrieť sa do seba. Ježiš nás naopak chce vytiahnuť von a preto nám hovorí: „Poď!“ 
„Východisko spočíva vo vzťahu, v pozdvihnutí pohľadu k tomu, ktorý nás skutočne miluje“, dodáva 
pápež a vysvetľuje, že „nestačí vyjsť zo seba, potrebujeme tiež vedieť, kam ísť, pretože je mnoho 
klamlivých cieľov, ktoré sľubujú lepšiu budúcnosť, no nechávajú nás opäť v osamelosti. Preto Ježiš 
ukazuje, kam máme ísť: „Poďte ku mne“. 
Svätý Otec mladých vyzýva: „Drahí priatelia, s otvoreným srdcom choďte k nemu, vezmite jeho 
jarmo a učte sa od neho. Choďte k Majstrovi, aby ste sa stali jeho učeníkmi a dedičmi jeho prísľubu 
pokoja. Prijmite jeho jarmo, ktoré vám pomôže objaviť Božiu vôľu a urobí vás účastnými na 
tajomstve jeho kríža a zmŕtvychvstania. „Jarmo“, o ktorom hovorí Kristus, je zákon lásky, je to 
prikázanie, ktoré zanechal svojim učeníkom: Milujte sa navzájom, ako som ja miloval vás (Jn 
15,12). Pretože skutočným liekom na rany ľudstva je spôsob života založený na bratskej láske, ktorá 
má svoje korene v Božej láske.“ 
K tomu, aby sme sa mohli učiť milovať, zmýšľať, hľadieť a konať ako Ježiš, je treba pokoru 
a otvorenosť, píše pápež a dodáva: „Chce to odvahu byť mu nablízku a napodobňovať ho“. 
„Milovaní, nemajte strach, choďte k nemu so všetkým, čo si nosíte v srdci, on je jediný Pán, ktorý 
ponúka pravé osvieženie a pravý pokoj“, vyzýva mladých Petrov nástupca a za príklad im dáva 
Pannu Máriu: 
„Nasledujte príklad Márie, jeho a našej Matky, ktorá vás k nemu privedie. Zverte sa Stelle Maris 
(Morskej hviezde), znameniu nádeje na rozbúrenom mori, ktorá nás vedie do prístavu pokoja. Ona, 
ktorá pozná svojho Syna, vám pomôže napodobňovať ho vo vzťahu k Bohu Otcovi, v súcite voči 
blížnym a v uvedomovaní si toho, čím sme povolaní byť, Božími deťmi. V tomto čase, uprostred leta, 
vás Pán pozýva prežívať prázdniny s ním, na tom najšpeciálnejšom mieste, aké existuje: vo vašom 
srdci.“ „Nech vás pohľad Boha Otca, ktorý vás miluje osobne, sprevádza každý deň, aby ste vo 
vašich vzťahoch s druhými boli svedkami pokoja, ktorý dostanete ako dar“, píše Svätý Otec 
účastníkom medzinárodnému festivalu mladých v Medžugorí.   
Pripomeňme, že pápež František zaslal svoje posolstvo na Mladifest aj v uplynulých dvoch rokoch. 
Zdroj: https://www.tkkbs.sk/view.php?cisloclanku=20220804016  


